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平成 23年 
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 平成 23年愛媛県後期高齢者医療広域連合議会第 2回臨時会の招集について、次のとおり告示する。 
  平成 23年 7月 14日 

愛媛県後期高齢者医療広域連合長 野 志 克 仁      
 
   愛媛県後期高齢者医療広域連合議会第 2回臨時会の招集について 
 
1 日 時  平成 23年 7月 21日（木）午後 1時 30分 
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平成 23年 7月 21日（木曜日） 
   議事日程 第 1号 
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         副広域連合長  山 下 和 彦     会計管理者  上河内   孝 
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 第 1日 平成 23年 7月 21日（木曜日） 

 
  事 務 局 長  青 木 正 行     事務局次長兼総務課長  砂 野 元 昭 

         事 業 課 長  菊 川 世 紀      
                                                  
 

◆◆◆ 午後 1時 30 分開会 ◆◆◆ 

 

○青木事務局長 日程に入ります前に、報告事項を申し上げます。 

  去る 7月 1日に松山市選出の田坂議員から一身上の都合により議員辞職願が提出され、閉会中につき、同

日付をもって副議長において、これを許可致しました。辞職許可に伴い、現在当広域連合議会の議長が空席

となっておりますので、地方自治法第 106 条第１項の規定により、副議長が議長の職務を行うことになって

おります。 

それでは長野副議長よろしくお願い致します。 

 

○長野副議長 ただいまから平成 23 年愛媛県後期高齢者医療広域連合議会第 2回臨時会を開会致します。 

 

 

◆◆◆ 広域連合長招集あいさつ ◆◆◆ 

 

○長野副議長 広域連合長より、今議会招集のあいさつがあります。野志広域連合長。 

   

[ 野志広域連合長 登壇 ] 

 

○野志広域連合長 皆様こんにちは。野志でございます。本日、ここに愛媛県後期高齢者医療広域連合議員の

皆様方の御参集をお願い申し上げ、平成 23 年の第 2 回臨時会を開会するに当たりまして、ごあいさつを申

し上げます。議員の皆様には、日頃から当広域連合の運営に格別の御理解と御協力をいただいておりますこ

とを厚く御礼を申し上げます。 

  まず、3月の東日本大震災により、被災された皆様に心よりお見舞いを申し上げますとともに一日も早い

復興を願っております。当広域連合におきましても、被災地より県内に転入をされた高齢者の皆様に対し、

安心して医療サービスを受けられるよう、対応しているところでございます。 

  さて、新たな高齢者医療制度について昨年末に最終とりまとめが提示されましたが、運営を担うことにな

る都道府県は、市町村国保の構造的な問題解決の議論や財源論の欠如という理由で難色を示しまして、また、

与党である民主党からも現行の低所得者に対する軽減策を段階的に縮小することに対し、批判が相次いだこ

とから法案提出の見通しが立たない状況が続いているところでございます。 

  そのような中、政府が進めております「社会保障と税の一体改革」において、持続可能な高齢者医療制度

を確立するため、増大し続ける医療費の財源をどう確保するのか、検討されているところでございますので、

今後の動向を注視してまいりたいと存じます。 

今議会では、平成 23 年度後期高齢者医療特別会計補正予算案及び監査委員の選任についての議案を提案

させていただく次第でございます。何とぞ十分な御審議をいただき、適切な御決定を賜りますよう、お願い

を申し上げまして、今議会の召集あいさつとさせていただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 
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○長野副議長 この際、去る 7月 1日開会の松山市議会におきまして、稲葉輝二議員が再選出されております

ので、御報告致します。また、同じく 7月 1日開会の松山市議会におきまして、寺井克之議員、丹生谷利和

議員が、3月 25 日開会の今治市議会におきまして、岡田勝利議員が、6月 23 日開会の八幡浜市議会におき

まして、宇都宮富夫議員が、5月 16 日開会の新居浜市議会におきまして、藤田幸正議員、白籏愛一議員が、

6月 23 日開会の伊方町議会におきまして、松澤周作議員が、3月 4日開会の松野町議会におきまして、関本

良夫議員が、5 月 10 日開会の鬼北町議会におきまして、松浦司議員が新たに選出されておりますので御紹

介致します。恐れ入りますが、お名前を呼ばれた方から一言づつごあいさつをお願い致します。 

寺井克之議員。 

 

[ 寺井議員 登壇 ] 

 

○寺井議員 御紹介をいただきました、松山市議会議長の寺井克之でございます。皆様方の御指導をいただき

ながら一生懸命職務を全うして参ります。どうか御指導、御鞭撻をいただきますようによろしくお願いを申

し上げます。 

 

（拍手） 

 

○長野副議長 丹生谷利和議員。 

 

[ 丹生谷議員 登壇 ] 

 

○丹生谷議員 ただいま御紹介をいただきました、松山市議会副議長の丹生谷利和と申します。もとより微力

でございますが､皆様の御指導を賜りながら一生懸命職責を全うさせていただきたいと考えております。今

後とも皆様の御指導、御鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。ありがとうございます。 

 

（拍手） 

 

○長野副議長 岡田勝利議員。 

 

[ 岡田議員 登壇 ] 

 

○岡田議員 ただいま御紹介いただきました、今治市の岡田勝利といいます。今回、広域連合議員として皆様

方の御指導、御鞭撻を仰ぎながら職責を全うできますように誠心誠意頑張っていきたいと思いますので、ど

うかよろしくお願い致します。 

 

（拍手） 
 

○長野副議長 宇都宮富夫議員。 

 

[ 宇都宮議員 登壇 ] 
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○宇都宮議員 皆さんこんにちは。八幡浜市議会議長の宇都宮でございます。よろしくお願いします。 

 

（拍手） 

 

○長野副議長 藤田幸正議員。 

 

[ 藤田議員 登壇 ] 

 

○藤田議員 ただいま御紹介をいただきました、新居浜市議会議員藤田幸正でございます。どうか皆様方の御

指導を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 

（拍手） 

 

○長野副議長 白籏愛一議員。 

 

[ 白籏議員 登壇 ] 

 

○白籏議員 ただいま御紹介いただきました、新居浜の白籏愛一でございます。皆様方の御指導を仰ぎながら

職責を全うしたいと思っております。どうかよろしくお願い致します。 

 

（拍手） 

 

○長野副議長 松澤周作議員。 

 

[ 松澤議員 登壇 ] 

 

○松澤議員 伊方町議会議長の松澤です。どうぞよろしくお願い致します。 

 

（拍手） 

 

○長野副議長 関本良夫議員。 

 

[ 関本議員 登壇 ] 

 

○関本議員 ただいま御紹介をいただきました、松野町議会議長の関本良夫であります。今、現在松野町は、

一番小さな町、そして一番小さな議会７名の定数でありますが、広域連合議員として職責を尽くしたいと思

いますので、どうか皆様方、御指導、御鞭撻のほどよろしくお願いを致します。 

 

（拍手） 

 



 

 

○長野副議長 松浦司議員。 

 

[ 松浦議員 登壇 ] 

 

○松浦議員 ただいま御紹介をいただきました、鬼北町議会の松浦でございます。私、浅学非才の身ではござ

いますが、皆様の御指導をいただきながら務めて参いりたいと考えておりますので、どうかよろしくお願い

を申し上げます。 

 

（拍手） 

 

○ 長野副議長 以上で紹介を終わります。 

 

 

◆◆◆   開    議   ◆◆◆ 

 

○長野副議長 これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付の日程表第 1号のとおりであります。 

 

 

◆◆◆  議席の指定（新議員） ◆◆◆ 

 
○長野副議長 まず、日程第 1、「議席の指定」を行います。今回選出されました議員の議席は、会議規則第

４条第１項の規定により、副議長においてただいま着席の議席と指定致します。 
 
 

◆◆◆ 議 長 の 選 挙 ◆◆◆ 
 
○長野副議長 次に、日程第 2、「議長の選挙」を行います。 
  本選挙は、広域連合議会の議長でありました田坂議員の広域連合議員辞職に伴い、議長が空席となりまし

たので、その選挙を行うものであります。 
  お諮り致します。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2 項の規定により指名推選により
たいと思います。 
これに御異議ございませんか。 

[ 「異議なし」の声あり ] 
○長野副議長 御異議なしと認めます。 

  したがって、選挙の方法は指名推選によることに決定致しました。 

お諮り致します。指名の方法につきましては、副議長において指名することに致したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

[ 「異議なし」の声あり ] 
○長野副議長 御異議なしと認めます。 
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したがって、副議長において指名することに決定致しました。 

それでは、愛媛県後期高齢者医療広域連合議会議長に寺井克之議員を指名致します。 

お諮り致します。ただいま副議長において指名致しました寺井克之議員を愛媛県後期高齢者医療広域連合議

会議長選挙の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

[ 「異議なし」の声あり ] 
○長野副議長 御異議なしと認めます。 

  したがって、ただいま指名致しました寺井克之議員が愛媛県後期高齢者医療広域連合議会議長選挙に当選さ 

れました。ただいま議長に当選されました寺井克之議員が議場におられますので、この席から会議規則第32条第 2

項の規定による告知を致します。 

議長に当選されました寺井克之議員のごあいさつがあります。 

 
[ 寺井議長 登壇 ] 

 

○寺井議長 議長当選にあたりまして一言ごあいさつを申し上げます。ただいま指名推選という形で議長に当

選をさせていただきましてありがとうございます。心より御礼を申し上げます。このうえは、皆様方の御指

導、御協力を賜りながら、また、理事者のいろいろな御意見を聞きながら円滑な会議を進めて参りたいと考

えております。どうか皆様方の今後とものますますの御支援、御指導を賜りますようによろしくお願い申し

上げまして当選のごあいさつとさせていただきます。どうもありがとうございました。 

 

（拍手） 

 

○長野副議長 寺井議長、議長席にお着き願います。 

[ 長野副議長 自席へ、 
寺井議長 議長席へ ] 
 

○寺井議長 それでは、続いて議事に入ります。 
 

 

◆◆◆ 会議録署名議員の指名 ◆◆◆ 

 

○寺井議長 日程第 3、「会議録署名議員の指名」を行います。 
会議録署名議員は、会議規則第 74条の規定により、議長において 1番山口議員、2番稲葉議員を指名致
します。 

 
 

◆◆◆ 会 期 の 決 定 ◆◆◆ 
 

○寺井議長 次に、日程第 4、「会期の決定」を議題と致します。 
  お諮り致します。今期、臨時会の会期は本日 1日と致したいと思います。 
これに御異議ございませんか。 
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[ 「異議なし」の声あり ] 

○寺井議長 御異議なしと認めます。 
  したがって、会期は本日 1日と決定致しました。 

 
 

◆◆◆ 諸 般 の 報 告 ◆◆◆ 
 
○寺井議長 次に、日程第 5、「諸般の報告」を申し上げます。 
監査委員からお手元配付の監査等結果報告一覧表のとおり 1件の報告がありましたので、即日写しを送付
しておきました。 

  以上で、諸般の報告を終わります。 
 
 

◆◆◆ 議案第 7号 ◆◆◆ 
 
○寺井議長 次に、日程第 6、議案第 7号「平成 23 年度愛媛県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別 

会計補正予算（第 1号）」を議題と致します。 
これより、提案理由の説明を求めます。青木事務局長。 

 
[ 青木事務局長 登壇 ] 

 
○青木事務局長 議案第 7 号について、提案理由の説明を申し上げます。議案書の 1 ページをお開きくださ
い。「平成 23年度愛媛県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計補正予算（第 1号）」についてで
あります。今回の補正予算案につきましては、平成 22年度療養給付費市町負担金及び後期高齢者交付金の
精算に伴う所要経費について補正予算を提案するものでございます。 
今回の補正予算案の総額は、4億 8,582万 9千円を増額するもので、補正後の予算総額は、歳入歳出それ

ぞれ 1,834 億 5,429 万円となるものであります。その内訳につきまして御説明致します。別冊の説明書 3
ページをお開きください。    
まず、歳入から御説明申し上げます。1 款「市町支出金」1 項「市町負担金」2 目「療養給付費市町負担

金」2 億 6,055 万 3 千円は、22 年度の市町負担金において医療費の伸び率が高かったことにより、所要額
に不足しておりました 6市町分の追加負担金でございます。 
次に、7款、1項、1目「繰越金」2億 2,527万 6千円は、今回の補正予算の財源として前年度の繰越金

を計上致しております。 
次に、歳出について御説明申し上げます。説明書 4ページをお願い致します。7款「諸支出金」1項「償

還金及び還付加算金」3目「療養給付費市町負担金等償還金」2億 1,563万 7千円は、22年度の市町負担金
において、療養費の伸び率が低かったことにより、所要額より多く受け入れておりました 14市町への償還
金でございます。 
次に、5目「後期高齢者交付金償還金」2億 7,019万 2千円は、社会保険診療報酬支払基金が想定してお 

 りました基金補助対象医療費が実績において下回ったため、支払基金への返納金が生じたものでございます。 
以上で、説明を終わります。よろしく御審議のほど、お願い申し上げます。 
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○寺井議長 以上で説明は終わりました。 
  本件に対する質疑及び討論は、発言通告がありませんので、ただちに採決を行います。 
 お諮り致します。ただいま議題となっております議案第 7号、平成 23年度愛媛県後期高齢者医療広域連
合後期高齢者医療特別会計補正予算（第 1号）ついては、原案可決することに、御異議ございませんか。 

[ 「異議なし」の声あり ] 
○寺井議長 御異議なしと認めます。 
したがって、本件は原案可決することに決定致しました。 

 
 

◆◆◆ 議案第 8号 ◆◆◆ 
 
○寺井議長 次に、日程第 7、議案第 8号「愛媛県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任に関し同意を求め

ることについて」を議題と致します。 
これより、提案理由の説明を求めます。野志広域連合長。 

 
[ 野志広域連合長 登壇 ] 

 
○野志広域連合長 それでは、議案第 8号愛媛県後期高齢者医療広域連合監査委員の選任に関し同意を求める
ことについて提案理由の説明を申し上げます。議案書の 5ページをお開けください。 
  本件は、愛媛県後期高齢者医療広域連合規約第 16条第 2項の規定に基づき、識見を有する方の監査委員
の選任について議会の同意を求めるものでございます。 
兵頭正氏が去る 5月 27日に任期が満了いたしましたので、その後任者として、新たに清水一夫氏を選任

致したく提案を申し上げる次第でございます。 
清水一夫氏は、松山市祝谷四丁目に在住され、年齢は 64歳でございます。同氏の略歴を申し上げますと、

昭和 44年 3月松山商科大学経済学部を卒業後、株式会社伊予銀行に入行され、人事部長、常務取締役、専
務取締役等を歴任された方でございます。現在は、松山市監査委員として活躍されています。したがいまし

て、財務管理や経営管理に関する専門知識、経験ともに豊富で適任と存じますので、よろしく御同意のほど

お願い申し上げます。 
○寺井議長 以上で説明は終わりました。 
  本件に対する質疑及び討論は、発言通告がありませんので、ただちに採決を行います。 
  お諮り致します。ただいま議題となっております議案第 8号、愛媛県後期高齢者医療広域連合監査委員の
選任に関し同意を求めることについては、同意することに御異議ございませんか。 

[ 「異議なし」の声あり ] 
○寺井議長 御異議なしと認めます。 
  したがって、本件は同意することに決定致しました。 
  この際、ただいま監査委員の選任に関し同意を与えました清水一夫さんからあいさつの申し出があります

ので、これを許可致します。 
 
[ 清水監査委員 登壇 ] 
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○清水監査委員 ただいま監査委員に任命されました、清水でございます。広域連合の監査委員として精一杯

務めたいと思いますので、どうぞよろしくお願い致します。 
 

（拍手） 

○寺井議長 以上で、日程は全て終了致しました。 
 
 

◆◆◆   閉    議   ◆◆◆ 
 

○寺井議長 したがって、本日の会議を閉じます。 
 
 

◆◆◆ 広域連合長閉会あいさつ ◆◆◆ 
 
○寺井議長 閉会にあたり、広域連合長からあいさつがあります。野志広域連合長。 
 

 [ 野志広域連合長 登壇 ] 
 
○野志広域連合長 平成 23年愛媛県後期高齢者医療広域連合議会第 2回臨時会の閉会にあたりまして、ごあ 
いさつを申し上げます。 
   議員の皆様には、後期高齢者医療特別会計補正予算案及び監査委員の選任につきまして御審議をいただき、
御決定を賜りましてここに滞りなく会議を終了できましたことを厚く御礼を申し上げます。 
国においては、引き続き新たな高齢者医療制度について検討が進められておりますが、いうまでもなく医

療制度は、各世代の公平性の確保を図り、あらゆる世代から信頼、そして納得が得られることが重要でござ

います。改革に当たりましては、十分議論し、財源確保の道筋が明確にされ、そして持続性のある医療制度

を確立されることを強く望むものでございます。 
当広域連合と致しましては、新たな制度の施行まで高齢者の方々が安心して医療を受けられるよう、今後

とも各市町との連携を図りながら、現行制度の円滑かつ安定的な運営に努めて参る所存でございます。議員

の皆様にも引き続き御支援、御協力を賜りますようお願い申し上げまして、閉会にあたってのごあいさつと

させていただきます。どうもありがとうございました。 
 
（拍 手） 

 
 

◆◆◆   閉    会   ◆◆◆ 
  

○寺井議長 これをもちまして、平成 23年愛媛県後期高齢者医療広域連合議会第 2回臨時会を閉会致します。 
 

午後 1時 54 分閉会 
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地方自治法第 123条第 2項の規定によりここに署名する。 
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